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Predstavitev knjige o
ustanovitelju Opus
Dei

V prostorih založbe Družina je
bil 31. marca predstavljen prvi
življenjepis svetega Josemaría v
slovenščini.

21. Apr. 2004

Knjiga je prevod dela italijanskega
novinarja in pisatelja Andrea
Torniellija z naslovom Escrivá,
Fondatore dell’Opus Dei, ki je izšlo ob
razglasitvi svetega Josemaría
Escrivája za svetnika, 6. oktobra



2002. Temelji na pričevanjih in
drugih dokumentih procesa
kanonizacije, vsebuje pa tudi mnogo
svetnikovih citatov, ki odsevajo duha
Opus Dei.

Na predstavitvi je direktor Družine,
dr. Janez Gril, ovrednotil literarno
vrednost življenjepisa in dejstvo, da
je to v Sloveniji prvo besedilo o sv.
Josemaríu, osnovano na neizdanih
dokumentih. Nato se je vikar
Prelature Opus Dei za Slovenijo, dr.
Feliu Torra, zahvalil vsem, ki so
omogočili, da je ta prva knjiga izšla
že dobrega pol leta po prihodu prvih
članov Dela v Ljubljano. Spomnil je
na besede kardinala Lehmanna, ki je
nekaj tednov po kanonizaciji dejal,
da je, za to da bi razumeli duha Opus
Dei, najbolje vzeti v roke dela
ustanovitelja in pustiti njemu
samemu, da spregovori.

Ricardo Estarriol, že 40 let dopisnik
časopisa »La Vanguardia« na Dunaju



in dober poznavalec držav tega
območja, je govoril o tem, da morajo
laiški verniki sodelovati v javnem in
družbenem življenju z istimi
dolžnostmi in pravicami, kot jih
imajo vsi državljani, z namenom
prispevati k skupnemu dobremu, k
izboljšanju družbe po evangeljskem
nauku resnice in ljubezni. V uvodnih
besedah je omenil, da kljub obsežni
literaturi o sv. Josemaríu, ali morda
ravno zato, ni lahko napisati o njem
še ene knjige, še posebej če naj ne bi
bila daljša kot 200 strani.

Estarriol je izpostavil dve glavni
značilnosti Escrivájevega duha in
duha Opus Dei, ki v knjigi zelo jasno
prideta do izraza: najprej enotnost
življenja, to je, »umetnost, da ne
živimo dvojnega življenja - enega za
Boga, v glavnem pri nedeljski maši,
in enega čez teden za svet, v katerem
ni mesta za Boga«. Nato pa je
spregovoril o »čudovitem
apostolskem pogledu na svet, ki nam



omogoča, da uresničimo to božje
sporočilo«.

Na koncu je dr. Anna Francesconi,
rojena v Kopru, živi pa v Vidmu v
Italiji, spregovorila o tem, kako kot
zdravnica in tudi kot družinska mati
živi po duhu Opus Dei. Povedala je,
kaj ji pomeni vsakodnevna sveta
maša, in kako ji zgled svetega
Josemaría pomaga k življenju
pristnega krščanstva tako v družini,
kakor na delovnem mestu, obenem
pa jo vodi k apostolatu z ljudmi, ki jih
srečuje.
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